
Straż Pożarna. Test dla OSP

Pare pytań z testów dla OSP

Poziom trudności: Średni

1. Stanowisko gaśnicze to:

A - miejsce pracy operatora sprzętu

B - miejsce pracy prądownica

C - miejsce pracy pompy pożarniczej

D - miejsce ustawienia gaśnicy proszkowej w obiekcie

2. Co powinien zrobić strażak po usłyszeniu sygnału akustycznego w aparacie powietrznym:

A - czekać na drugi sygnał ostrzegawczy (o większym nasileniu)

B - udać się najkrótszą drogą do wyjścia z atmosfery zagrożonej

C - zmniejszyć intensywność pracy

D - wcisnąć przycisk dozujący powietrze

3. Rozpoczęcie jazdy pojazdem pożarniczym następuje wyłącznie:

A - po zwinięciu sprzętu

B - po uzupełnieniu wody w zbiorniku

C - na rozkaz dowódcy

D - po zaalarmowaniu o wyjeździe do pożaru

4. Jakim środkiem gaśniczym nie wolno gasić urządzeń i instalacji elektrycznych pod

napięciem:

A - pianą i wodą

B - urządzeń i instalacji elektrycznych pod napięciem nie wolno gasić

C - proszkiem

D - proszkiem i dwutlenkiem węgla

5. Sposoby podawania wody na duże odległości:

A - przewożenie, donoszenie, przetłaczanie

B - przewożenie, dowożenie, przetłaczanie

C - przewożenie, pompowanie, przetłaczanie

D - przepompowywanie, przetłaczanie, dowożenie
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6. Istotą procesu spalania jest zaistnienie równoległe czterech czynników:

A - materiał palny, bodziec termiczny, źródło ciepła, podpalacz

B - podpalacz, wolne rodniki, materiał palny, bodziec termiczny

C - utleniacz, źródło ciepła, materiał palny, wolne rodniki

D - utleniacz, źródło ciepła, materiał palny, podpalacz

7. Związek Ochotniczych Straży Pożarnych działa na podstawie:

A - ustawy z dnia 7 kwietnia 1989r. Prawo o stowarzyszeniach, ustawy z dnia 24

sierpnia 1991r. o ochronie przeciwpożarowej oraz statutu Związku OSP

B - ustawy z dnia 7 kwietnia 1989r. Prawo o stowarzyszeniach, ustawy z dnia 24

sierpnie 1991r. o ochronie przeciwpożarowej oraz ustawy z dnia 24 sierpnia 1991r. o

PSP

C - ustawy o samorządzie lokalnym, ustawy z dnia 24 sierpnia o ochronie

przeciwpożarowej oraz statutu Związku OSP

D - ustawy z dnia 24 sierpnia 1991r. o Państwowej Straży Pożarnej, ustawy z dnia 24

sierpnia 1991r. o ochronie przeciwpożarowej oraz statutu Związku OSP

8. Mieszankę paliwowo-olejową dla pilarek spalinowych do drewna rozrabiany w stosunku:

A - 2 � 50 (50l benzyny i 2 l oleju)

B - 1 � 50 (50l benzyny i 1l oleju)

C - 1 � 25 (25l benzyny i 1l oleju)

9. Przy jakim ciśnieniu w butli powinien włączyć się sygnał akustyczny informujący o

rezerwie powietrza:

A - 5,5 MPa

B - 1 MPa

C - nie powinien włączyć się w ogóle

D - 2,5 MPa

10. W przypadku występowania ciał obcych w ranach należy:

A - zapewnić wypływ krwi w celu oczyszczenia rany

B - w miarę możliwości usunąć ciało obce z rany

C - zdezynfekować ranę wodą utlenioną

D - zabezpieczyć ciało obce przed jego przemieszczaniem się
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11. Kto ponosi odpowiedzialność za stan bezpieczeństwa pożarowego na terenie

zakładu:

A - każdy pracownik

B - dyrektor

C - pracownik, który zauważył pożar

D - pracownik, który ma w zakresie czynności sprawowanie nadzoru nad ochroną

ppoż. w zakładzie

12. W skład uzbrojenia osobistego wchodzi:

A - aparat oddechowy

B - topór ciężki

C - podpinka linkowa

D - rękawice specjalne

13. Wymień część nie wchodzącą w skład aparatu powietrznego:

A - reduktor

B - przełącznik

C - manometr

D - noszak

14. Cięcie, którą częścią prowadnicy pilarki do drewna jest niedopuszczalne:

A - górną

B - górną ćwiartką

C - dolną

D - dolną ćwiartką

15. Do sprzętu burzącego zaliczyć można:

A - tłumica

B - klucze do hydrantu

C - nosze

D - drabinę słupkową D 3,1
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Karta odpowiedzi

1. B

2. B

3. C

4. A

5. D

6. C

7. A

8. B

9. A

10. D

11. B

12. C

13. B

14. B

15. D
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